

平台使用條款

請在使用本平台前仔細閱讀本使用條款。在任何電腦、手機、平板電腦、控制台或者其他裝備（以下統稱“裝備”）上使用本網站、行動應用程式或其他老爺酒店產品或服務（“本平台”），即表明您已經閱讀、理解並同意受本使用條款和其他適用法律約束，不論您是否為老爺酒店集團的註冊用戶。老爺酒店集團有權在任何時間不經通知修改本使用條款，並於公布在本平台之時起生效。您如持續使用本平台，即視為接受本使用條款的修訂。如果您不同意本使用條款，請勿使用本平台。

智慧財產權

本平台全部智慧財產權（使用者產生內容除外）為老爺酒店集團或其授權人所有，包括受著作權、商標或專利法保護的材料。全部商標、服務標章和商品名稱（例如：老爺酒店集團的名稱和其水滴設計）為老爺酒店集團所有、註冊和/或授權。本平台全部內容（除使用者產生內容外），包括但不限於文字、軟體、腳本、代碼、設計、圖示、圖片、聲音、音樂、錄影、應用、互動功能和其他所有內容（以下簡稱“內容”）均為中華民國（台灣）和其他國家著作權法下的共同著作，且為老爺酒店集團的專有財產，所有權利均予保留。

平台使用限制

您只能為您自己的非商業用途使用本內容參與本平台、下訂單或購買老爺酒店集團商品。您同意不修改或刪除任何您下載從本平台的資料或列印的資料上的所有權聲明。您同意未經老爺酒店集團事先書面同意，不得改變、複製、翻譯、廣播、演出、展示、散布、塑造、生產、再版、下載、發表、傳輸或銷售任何本平台上出現的智慧財產權或內容，包括使用者產生內容（見下述定義），但是您自己合法發布於本平台的使用者產生內容除外。您同意不使用任何數據挖掘、機器人、數據抓取或類似的數據收集方法。本使用條款中任何內容不應被解釋為授予您任何智慧財產權。

商品訂單（僅適用於使用者自平台購買商品的情形）

展示於本平台的商品價格和其他資訊僅為要約之誘因，且您的訂單應被視為要約。所有透過本平台所為的訂單均需經老爺酒店集團的承諾。這意味著老爺酒店集團可以以任何理由或無理由拒絕承諾或可以撤銷任何訂單，不論該訂單是否已經被確認，並不對您或其他任何人承擔責任。因商品沒有庫存或不能再取得，或我們網站或對應的零售商網站上價格錯誤等原因，致使我們無法向您提供產品，將不會處理您的訂單。如果您已經支付費用，我們將儘快全額退款給您，即不再對您承擔進一步的責任。如果您的金融卡、信用卡、銀行帳戶或其他第三人支付帳戶已經收款，而後該訂單被撤銷，則老爺酒店集團將退款至您原付費帳戶。

使用者名稱/密碼保護

您應對使用您老爺酒店集團的相關帳戶作出的任何行為負責。請保護您使用者名稱/密碼的安全，勿允許其他任何人透過您的使用者名稱/密碼使用本平台。老爺酒店集團對任何非經授權，使用您使用者名稱/密碼的行為所造成的損失，不承擔任何責任，不論該非授權使用您是否知悉。

使用者產生內容

“使用者產生內容”為您和/或其他本平台使用者發布於本平台或以其他形式於本平台或透過本平台提供的通信、資料、資訊、數據、評價、圖片、檔案、訊息、註釋、網站連結、文本資料、音樂、錄影、設計、圖表、聲音和其他任何內容，但為老爺酒店集團所有之內容除外。

發布規則：使用者產生內容和使用者行為

負責任

您對您的使用者產生內容、您與其他使用者的互動和您在平台上的行為，全權負責。請勿作出任何行為或發布任何內容使老爺酒店集團或其使用者可能受到任何傷害或承擔任何責任。

相關性和建設性

請提出限於與主題有關的且具有建設性的評論和提問。除非本平台功能要求，否則請勿談論有關老爺酒店集團和老爺酒店集團產品的政策、未來產品、推測或傳言，或與主題無關的話題。

禮讓和適當性

禁止激動和侮辱行為。請勿發布非法、攻擊、誹謗、破壞名節、侵權、煽動、欺詐、不準確、誘導、惡意、不誠實、虛偽、不妥當、有害、騷擾、恐嚇、威脅、憎恨、辱罵、粗俗、淫穢、色情、暴力、露骨、侵犯隱私、侵犯肖像權、侵犯智慧財產權、侵犯專屬或契約權利、在性別、種族、文化或宗教方面具有攻擊性、將傷害或可能危害他人安全的或其他令人反感的使用者產生內容或網站連結，是否觸犯上述禁止性內容由老爺酒店集團全權決定。請勿未經他人同意發布他人圖片或錄影。請勿“跟蹤”、恐嚇、辱罵、傷害或騷擾本平台其他使用者或他人。

隱私性

請勿發布個人資料。請勿收集或向本平台其他使用者徵集個人資訊或發送未經請求的電子郵件或其他通信。請勿未經他人同意或以非法目的在本平台上收集、使用或發布他人隱私資訊。

按個人目的使用

本平台不應被用於任何商業用途。請勿在本平台上發布任何廣告、徵集或商業內容，或進行商業行為以接受第三人的付款。請勿發布任何涉及傳送“垃圾郵件”或“連鎖信件”或濫發未經請求或毫無意義的大量郵件的使用者產生內容。請勿使用自動化腳本向本平台收集資料或與本平台進行其他互動。

做自己

請勿模仿他人或其他實體，包括但不限於老爺酒店集團員工。請勿偽造身分、年齡或佯稱與任何人或實體之關係。請勿註冊多於一個老爺酒店集團帳戶，代他人、團體或實體註冊老爺酒店集團帳戶，或銷售或轉移您的個人檔案或帳戶。請勿使用或嘗試使用他人的帳戶、使用者名稱或密碼。

原創性

您承諾您享有或控制您發布於本平台的使用者產生內容項下的全部權利。您應負責確保任何您發布的使用者產生內容目前或將來皆不侵犯或違反任何他人的權利，包括著作權、商標、專利、商業祕密、隱私、肖像權或其他人格或專屬權利。除非您是所有人或已取得所有人的授權並且授予老爺酒店集團本使用條款所授予的所有授權權利外，您承諾不提交任何使用者產生內容。

合法性

您發布任何使用者產生內容、採取任何行動或使用本平台時，請勿違反任何法律、產生責任或宣揚非法活動。請勿在本平台上採取任何旨在干擾、破壞、損害、停用、過載或限制電腦軟體或硬體、電信設備或本平台功能的行為。請勿發布包含軟體病毒、程式或其他電腦代碼的使用者產生內容。請勿規避或修改任何本平台的安全技術或軟體。

使用者產生內容的一般條款

內容預先審查

老爺酒店集團有權但無義務預先審查使用者產生內容。老爺酒店集團不保證本平台將無不準確、詐欺、攻擊、威脅、誹謗、非法或其他令人反感的使用者產生內容。老爺酒店集團僅為傳輸之被動管道，老爺酒店集團對任何使用者產生內容或使用者在本平台上任何活動不承擔任何義務或責任。即使老爺酒店集團選擇監督任何使用者產生內容，老爺酒店集團對該等使用者產生內容也不承擔任何責任，且老爺酒店集團亦不承擔監督或移除該等使用者產生內容的義務。老爺酒店集團保留以任何原因編輯、移除、拒絕發布任何使用者產生內容或終止您的註冊帳戶的權利。

資格和註冊

為成為老爺酒店集團平台的成員或發布使用者產生內容，您可能需註冊帳戶。您同意在本平台的全部註冊表格上提供您準確且最新的資料。本平台僅供已滿 20 歲的使用者或年滿 13 歲、未滿 20 歲但已取得您的監護人同意的使用者使用。如果您未滿 13 歲，註冊本平台的行為將被視為違反本使用條款。您聲明並保證您已滿 20 歲，或年滿 13 歲、未滿 20 歲但已取得您的監護人同意。如果您虛報您的年齡，無論虛高或者虛低申報，您的帳戶都可能在不加警告的情況下予以刪除。

老爺酒店集團對您的發布內容所享有的權利

您的使用者產生內容並非保密或專屬資訊。您授予並保證有權授予老爺酒店集團非獨家、不可撤銷、全球性、可轉讓、免權利金的，以任何現有或未來開發的方式或媒體，為任何目的，包括商業目的、廣告目的或其他目的而使用您的使用者產生內容的永久使用權，包括翻譯、展示、複製、修改、創作衍生作品、再授權、散布、轉讓和商業化之權利，無須支付任何費用予您。

著作權侵權投訴

如果您認為您的作品在本平台上被不適當地複製和發布，並構成了侵權，請提供我們以下資訊：著作權人或者其授權代理人的姓名、位址、電話號碼、電郵地址以及電子簽名或者親筆簽名；一份關於您主張被侵權的著作權作品（包括其名稱）的相關描述；侵權作品的網址或者其在本平台遭侵權的

具體位置的描述；證明侵權確實存在的初步證據資料，包括一份您以誠信認為作品的使用未被著作權人、代理人或法律授權的書面證明；及根據偽證懲罰規定所做的聲明，聲明您通知所載之上述資訊均屬準確且您是著作權人或者其授權代理人。

該等要求是通知老爺酒店集團侵權事實的法定充分通知形式，必須遵守。著作權侵權投訴可向下述部門提出：

老爺酒店集團
台北市中山北路一段 27 號 4 樓
電話: 02-25718170

由於虛偽主張可能受到懲處，我們建議您向老爺酒店集團著作權代理人發出通知前諮詢您的法律顧問。

連結

本平台可能連結到由其他公司（“第三人平台”）經營的網站、應用程式或其他產品、服務。第三人平台具有獨立的使用條款和隱私政策，老爺酒店集團不認可、監督或者控制第三人平台。老爺酒店集團對第三人平台的內容和政策不負責任，您需自行承擔進入第三人平台的風險。

行動服務

本平台包含適用於特定行動裝置的服務和功能。您的電信業者的一般費率和收費將會適用。並不是所有的行動服務都適用於各類電信業者或裝置。透過使用老爺酒店集團的行動服務，您同意我們得以電子方式透過您的行動裝置與您通訊，且關於您使用上述服務的特定資訊亦將與我們共享。如果您的手機號碼更改或者停用，您須及時更新您的帳戶資訊從而確保我們不會把您的訊息發送給其他人。

不可抗力

老爺酒店集團對於全部或部分因其得合理控制以外的行為或情事致產生的損害或遲延或未予履行，概不負責，該等情事包括但不限於火災、雷擊、爆炸、電湧或斷電、水災、天災、戰爭、革命、動亂、民間或軍方機關或公敵行為；政府或法律機關或其代表之任何法令法規或規定；設備或設施故障、網路問題、干擾、網路涵蓋範圍或容量不足，或勞工爭議，包括但不限於罷工、怠工、糾察或杯葛；無法取得原料、交通設施、燃料或能源不足，或其他公用電信業者之作為或不作為。

賠償

您同意賠償、辯護、使老爺酒店集團及其關係企業、經理人、董事、雇員、代理人、授權人以及供應商免受由於您的使用者產生內容、您對內容或本平台的使用、您關於本平台或本平台其他使用者的行為、或對本使用條款的違反、違法或侵犯第三人方權利所引起或與之相關的任何請求主張、損失、責任、支出、損害及費用，包括但不限於律師費用。

隱私

我們的老爺酒店集團數位隱私政策為本使用條款引用納入的組成部分，將進一步解釋本平台對資訊的蒐集和使用。

使用者互動的免責聲明

不論您親自或線上與他人互動，您將對該等互動全權負責。老爺酒店集團對於您於本平台或透過本平台與本平台其他使用者、透過本平台接觸您的人、或者基於您在本平台上發布的資訊而發現您的人之間的互動所造成的任何損失或損害概不負責。您同意與其他在本平台上的使用者進行互動時應採取合理預防措施並在接觸其他人之前進行必要的調查。老爺酒店集團不負參與任何使用者爭議的義務，但可自行決定是否參與。

免責聲明

老爺酒店集團對於您在本平台上發布的使用者產生內容或其他內容或您在本平台上或透過本平台遇到冒犯性、違法或令人反感的內容概不負責。本平台、使用者產生內容、內容及本平台上的資料和產品是在“現狀”的基礎上提供的且無任何擔保。在適用法律所允許的最大範圍內，老爺酒店集團聲明，對於所有明示或暗示擔保，包括但不限於就所有權、適銷性、針對特定用途的適用性和不侵犯性的暗示性擔保，概不負責。老爺酒店集團不保證且不承諾任何使用本平台所引起的任何特定後果。老爺酒店集團不聲明或保證本平台不會中斷或沒有錯誤、任何缺陷將得到糾正、本平台或本平台伺服器不會受到病毒的攻擊或者受到任何傷害。在適用法律所允許的最大範圍內，老爺酒店集團對本平台資料和內容的使用的正確性、準確性、充分性、有效性、可靠性等不作任何保證或聲明。您理解並同意您自行承擔下載或以其他方式獲得內容的風險，且對於您的使用及因您的使用致損害您進入本平台的行動裝置、電腦系統或者其他裝置或致發生資料遺失或者其他任何種類的傷害時，皆由您全權負責。老爺酒店集團保留隨時更改任何和全部內容及本平台使用或包含的其他項目且不必事先告知的權利。

責任限制

老爺酒店集團不對任何由於使用本平台或不能使用本平台、自本平台購買的商品的性能、本平台其他使用者的行為（不論線上或離線的行為）、參加老爺酒店集團活動或任何使用者產生內容而引起的直接、特殊、附隨，間接或衍生性損害承擔責任，包括任何利益損失或資料遺失，即使老爺酒店集團已經被告知此類損害的可能性。就您對本平台的使用，您承擔全部責任。您由於使用本平台或任何內容而對老爺酒店集團唯一救濟是停止使用本平台。惟若老爺酒店集團就您對本平台或內容的使用造成的任何損害或損失遭認定須對您負責時，老爺酒店集團的責任不超過美金 100 元。適用法律可能不允許責任或附隨或衍生性損害的限制或排除，如是，則上述限制或排除不適用於您。

其他

您同意關於本平台、本使用條款、隱私政策以及任何您和老爺酒店集團之間的糾紛（以下簡稱“糾紛”）均適用中華民國法律，但選法法則除外。除非另有禁止外，您同意所有由本平台（包括但不限於老爺酒店集團產品的購買）直接或間接產生或與之相關的糾紛、索賠和訴訟應單獨解決，不訴諸任何形式的集體訴訟，且均應提交台北市具有管轄權的法院依照中華民國法律專屬解決。您同意就管轄地點及

管轄權，放棄向對該糾紛具有管轄權的台北法院提出不具屬人管轄及不便利法庭原則的全部抗辯權利。透過使用本平台，您同意接受老爺酒店集團發出的特定電子通訊訊息。您同意老爺酒店集團發送的任何電子通知、協議、揭露或其他通信皆符合法律通訊要求，包括該等通信訊息應以書面作出的要求。老爺酒店集團未堅持要求嚴格履行或未嚴格執行任何本使用條款中的條款，不應被視為放棄該等條款或權利。任何本使用條款概不因雙方行為或貿易實務而予修改。老爺酒店集團可在不事先通知您的情況下，在任何時間轉讓其於本使用條款下的任何權利和義務給任何人。

可分割性

如果本使用條款中的任一條款被認定屬無效，仍得繼續執行本使用條款的其他條款。如果本使用條款中的任一條款被認定是違法、無效或不可執行，則該條款將視為與本使用條款相分割，其餘條款仍屬有效及可執行。

終止條款

老爺酒店集團保留不經通知，以任何理由或無理由單方終止您帳戶、刪除您個人資料以及您的使用者產生內容並限制您使用本平台的全部或部分的權利，並且不對您或任何人承擔責任。老爺酒店集團同樣保留封鎖使用者從特定的 IP 位址或者裝備號碼阻止其進入本平台的權利。您理解並同意，即使你的使用者產生內容被移除或您的帳戶被終止，您於活動訊息、本平台其他部分或於其他平台（例如，Google 等）的部分使用者產生內容，例如於個人資料之外展示的使用者產生內容，可能會繼續出現在本平台或其他平台上。您的帳戶被終止後，本使用條款仍然有效。本使用條款中的智慧財產權條款、賠償條款、使用者互動的免責聲明、免責聲明、責任限制條款、其他條款、可分割性條款以及其他按其性質於本使用條款終止後仍可繼續有效的條款，於本使用條款終止後仍繼續有效。